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1. 調査の目的 

本学の教育及びキャリア支援の在り方についての改善を図る資料とするために、

卒業生を対象として、本学での学生生活、就職活動を振り返っていただきアンケ

ートを実施し、在学生への支援に役立てていく。 

      

 

2. アンケート対象卒業生 

令和４（２０２２）年度 卒業生 

 

 

3. 調査内容 

Ⅰ. 卒業時の就職先について 

Ⅱ. 現在の状況等について 

Ⅲ. 在学中に学んだこと、経験などについて 

Ⅳ. 静岡福祉大学のキャリア教育や学生支援について 

 

 

4. 調査方法 

郵送によりアンケート内容と調査方法について通知（３～７ページ） 

期間内に Googleフォームにて回答 

 

 

5. 調査期間 

令和６年９月下旬 ～ 令和６年１０月末まで 

 

 

6. 送付件数・回収件数  

送付１２９件、不達７件、回収３２件（回収率２６.２％） 

 

 

7. 調査担当  

静岡福祉大学 キャリア支援課 

 

 

8. 結果に基づく教育改善の検討 

集計結果（８～１９ページ） 

令和７年１月 キャリア支援委員会にて検討 
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2024 年 9 月 10 日 

卒業生各位 

静岡福祉大学 キャリア支援委員会 

 

静岡福祉大学 卒業生アンケートご協力のお願い 

 

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

この度、本学では令和 4 年度に卒業された皆様に、本学での学生生活、就職活動を振り返

っていただき、ご意見をうかがうアンケート調査を実施することと致しました。 

つきましては、ご多忙のところ誠に恐れ入りますが、アンケートの主旨をご理解いただき、

ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

敬具 

 

1. 目的 

このアンケートは、本学の教育及びキャリア支援の在り方についての改善を図る資料とす

るために実施し、在学生への支援に役立てていきたいと考えています。また無記名により実

施するため、個人が特定されることはありません。調査結果は統計の資料と前述の目的にの

み使用し、調査結果につきましては大学ホームページ等にて公表する予定です。 

 

2. アンケート対象卒業生 

 令和 4（2022）年度卒業生 

 

3. 調査時期 

令和 6（2024）年 10 月末まで 

 

4. 調査方法 

   以下のリンク（ＱＲコード）より回答をお願いいたします。 

   Google フォーム 

https://forms.gle/nQNU7ZYftUwD1euq8 

 

5. 問い合わせ先   

静岡福祉大学 キャリア支援課 

〒425-8611  静岡県焼津市本中根 549-1 

TEL：054-623-8476  FAX：054-623-7453 

E-mail：syusyoku@suw.ac.jp 

 

https://forms.gle/nQNU7ZYftUwD1euq8
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静岡福祉大学 卒業生アンケート【2024 年度】 

 

 

静岡福祉大学 キャリア支援委員会 

 

問 1 所属していた学科を教えてください。 

①福祉心理学科   ②健康福祉学科    ④子ども学科 

 

I. 卒業時の就職先について 

問 2 卒業時の職業（業種）を教えてください。 

  ①高齢者福祉施設・機関     ②障害者福祉施設・機関     ③児童福祉施設（保育所除く）    

  ④保育所                       ⑤教育（こども園・幼稚園を含む）⑥県庁・市役所         問 3 へ進む  

⑦病院・診療所（精神科除く）  ⑧病院・診療所（精神科）    ⑨一般企業（団体職員を含む）  

⑩大学・大学院学生       ⑪働いていない              ⑫その他             ⇒ 問 7 へ進む 

 

 

  

問 3 卒業時に勤務している機関の母体法人を教えてください。 

  ①社会福祉法人   ②医療法人    ③NPO 法人    ④学校法人 

⑤株式会社     ⑥独立行政法人  ⑦地方自治体（国・都道府県・市町村） 

⑧その他                                  

 

問 4 卒業時の職種を教えてください。 

  ①介護職   ②障害者（児）支援員  ③児童指導員  ④生活相談員  ⑤MSW    ⑥PSW      

  ⑦保育士   ⑧幼稚園教諭      ⑨保育教諭   ⑩小学校教諭  ⑪事務職   ⑫営業職 

⑬販売職      ⑭サービス職           ⑮その他                                  

 

問 5 卒業時の雇用形態を教えてください。 

  ①正規      ②非正規（アルバイト・パートを含む）     ③自営（経営者） 

 

問 6 卒業時の就職先はあなたの希望どおりでしたか。 

  ①希望通りの就職先である。         ②やや希望通りの就職先である。 

 ③あまり希望をしていない就職先だった。   ④全く希望をしていない就職先であった。 

 

 

 

 

※こちらは回答内容の見本です。回答は QR コードよりお願い致します。 
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II. 現在の状況等について 

問 7 現在の勤務状況について教えてください。 

①卒業時の就職先で現在も働いている。         問 8 へ進む     

②卒業時の就職先を既に退職した。          問 11 へ進む 

 

問 8 卒業時の就職先で継続して働いている理由を教えてください。 

①仕事内容・業務内容     ②将来性    ③給与・待遇面    ④人間関係    ⑤就職先の雰囲気 

⑥労働時間や休日       ⑦スキルアップ支援がある        ⑧結婚・出産時のサポートがある 

⑨健康面でのサポートがある   ⑩その他                

           

問 9 現在の職種を教えてください。 

  ①介護職   ②障害者（児）支援員  ③児童指導員  ④生活相談員  ⑤MSW    ⑥PSW 

  ⑦保育士   ⑧幼稚園教諭      ⑨保育教諭   ⑩小学校教諭  ⑪事務職   ⑫営業職 

⑬販売職      ⑭サービス職           ⑮その他             

 

問 10 現在の雇用形態を教えてください。 

  ①正規      ②非正規（アルバイト・パートを含む）     ③自営（経営者） 

 

 

問 11 卒業時の就職先を退職した理由を教えてください。 

①仕事内容・業務内容     ②将来性    ③給与・待遇面    ④人間関係    ⑤勤務地 

⑥労働時間や休日       ⑦スキルアップができない        ⑧結婚・出産のため 

⑨健康面に不安がある      ⑩採用時の条件と違う         ⑪その他                

     

問 12 現在の職業（業種）を教えてください。 

  ①高齢者福祉施設・機関    ②障害者福祉施設・機関     ③児童福祉施設（保育所除く）    

  ④保育所                     ⑤教育（こども園・幼稚園を含む）⑥県庁・市役所          問 13 へ進む 

⑦病院・診療所（精神科除く） ⑧病院・診療所（精神科）    ⑨一般企業（団体職員を含む）  

⑩大学・大学院学生      ⑪働いていない              ⑫その他              ⇒ 問 16 へ進む  

   

問 13 現在勤務している機関の母体法人を教えてください。 

  ①社会福祉法人   ②医療法人     ③NPO 法人    ④学校法人 

⑤株式会社     ⑥独立行政法人   ⑦地方自治体（国・都道府県・市町村） 

⑧その他                                  

 

問 14 現在の職種を教えてください。 

  ①介護職   ②障害者（児）支援員  ③児童指導員  ④生活相談員  ⑤MSW    ⑥PSW  

  ⑦保育士   ⑧幼稚園教諭      ⑨保育教諭   ⑩小学校教諭  ⑪事務職   ⑫営業職 

⑬販売職      ⑭サービス職           ⑮その他             

 

問 15 現在の雇用形態を教えてください。 

  ①正規      ②非正規（アルバイト・パートを含む）     ③自営（経営者） 
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III. 在学中に学んだこと、経験などについて 

問 16 在学中に取得した資格（受験資格のみも含む）を教えてください。（複数回答可） 

①社会福祉士     ②精神保健福祉士      ③介護福祉士                     ④保育士   

⑤幼稚園教諭     ⑥小学校教員免許      ⑦認定心理士、認定心理士（心理調査）    ⑧医療事務 

⑨社会福祉主事    ⑩児童指導員          ⑪資格を取得しなかった               ⑫その他の資格            

 

問 17 在学中に取得した資格で、現在において役に立っている資格を教えてください。（複数回答可） 

①社会福祉士     ②精神保健福祉士      ③介護福祉士                     ④保育士   

⑤幼稚園教諭     ⑥小学校教員免許      ⑦認定心理士、認定心理士（心理調査）    ⑧医療事務 

⑨社会福祉主事    ⑩児童指導員          ⑪特に役に立っている資格はない        ⑫その他の資格            

 

問 18 在学中に学んだ「福祉力」は、現在どの程度役に立っていると思いますか。あてはまる番号に〇をつけてください。 

 

①知識・技能を身につける力（各科目を履修するにあたり、その知識と技能を理解することができる） 

②主体的に学修する力      （計画的な学習習慣を通じて、着実に自ら学びを積み上げることができる） 

③実践的に課題を発見する力（困難に向かい合い、その課題について客観視することができる。） 

④課題を解決へと導く力     （発見した課題の解決にあたって工夫し、着地点を見据えることができる） 

⑤協調と協働を実現する力 （共感能力とともに、他者やチームと連携して行動することができる） 

⑥表現し創造する力          （自らの感情や考えを適切に表現し、新たな世界を創造することができる） 

⑦地域を視野に貢献する姿勢（地域の一市民としての役割を果たし、利他的に行動することができる） 

 

問 19 在学中に取り組んでいて、現在役に立っていると思うことは何ですか。あてはまる番号に〇をつけてください。 

    ※『①学業』については「かなり役に立った」～「役に立たなかった」の中で回答してください。 

 

 
かなり 

役に立った 
役に立った 

あまり役に 

立たなかった   

役に 

立たなかった 

取り組んで 

いなかった 

①知識・技能を身につける力 5 4 3 2 1 

②主体的に学修する力 5 4 3 2 1 

③実践的に課題を発見する力 5 4 3 2 1 

④課題を解決へと導く力 5 4 3 2 1 

⑤協調と協働を実現する力 5 4 3 2 1 

⑥表現し創造する力  5 4 3 2 1 

⑦地域を視野に貢献する姿勢 5 4 3 2 1 

 
かなり 

役に立った 
役に立った 

あまり役に 

立たなかった   

役に 

立たなかった 

取り組んで 

いなかった 

①学業 5 4 3 2 1 

②ゼミ活動（卒業研究） 5 4 3 2 1 

③資格取得(対策) 5 4 3 2 1 

④学外実習 5 4 3 2 1 

⑤インターンシップ 5 4 3 2 1 

⑥サークル 5 4 3 2 1 

⑦ボランティア 5 4 3 2 1 

⑧国際交流 5 4 3 2 1 

⑨アルバイト 5 4 3 2 1 
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Ⅳ 静岡福祉大学のキャリア教育や学生支援について 

問 20 本学で学んだキャリア教育は、卒業後に役に立っていると思いますか。 

①非常にそう思う   ②そう思う   ③どちらでもない   ④そう思わない    ⑤全くそう思わない 

 

問 21 在学中にキャリア支援課または就職セミナー等を利用しましたか？ 

①利用した           問 22 へ進む。 

②利用しなかった        問 23 へ進む。 

 

問 22 利用した支援内容を教えてください。（複数回答可） 

①就職相談       ②応募書類添削    ③受験報告書閲覧    ④面接練習    ⑤求人紹介   

⑥個別説明会の開催   ⑦筆記試験対策    ⑧就職セミナー     ⑨その他              

 

問 23 利用しなかった理由は何でしょうか。（複数回答可） 

  ①教員等の指導を受けていた   ②就職情報サイトを活用していた    ③家族や友人等に相談していた   

 ④利用の仕方がわからなかった  ⑤キャリア支援課を知らなかった    ⑥その他            

 

問 24 在学中、就職情報を得るために利用したものを教えてください。（複数回答可） 

  ①キャリア支援課の掲示板・ファイル    ②大学の求人ＮＡＶＩ  ③就職サイト（マイナビ・リクナビ等） 

  ④ハローワーク    ⑤福祉のお仕事   ⑥家族・知人の紹介   ⑦エージェント（人材紹介会社）  

⑧合同企業説明会   ⑨その他＿＿＿＿＿＿ 

    

問 25 就職して働くにあたり、必要と思う力は何ですか。あてはまる番号に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 キャリア支援について、在学生に伝えたいことやアドバイス等がありましたらお書きください。  

自由記述 

 

問 27 卒業後、キャリア支援に対し要望等ありましたらお書きください。 

自由記述 

アンケートは以上となります、ご協力ありがとうございました。引き続き皆様のご活躍をお祈りしております。 

 

 かなり必要 必 要 
どちらとも 

いえない 

あまり必要 

ではない   
必要ではない 

①専門的な知識や技能 5 4 3 2 1 

②基礎的な知識や技能 5 4 3 2 1 

③資格 5 4 3 2 1 

④ビジネスマナー 5 4 3 2 1 

⑤コミュニケーション力 5 4 3 2 1 

⑥自己分析力 5 4 3 2 1 

⑦柔軟な発想や考え方 5 4 3 2 1 

⑧積極性 5 4 3 2 1 

⑨情報収集力 5 4 3 2 1 

⑩問題解決力 5 4 3 2 1 

⑪自己判断力 5 4 3 2 1 

⑫社会的責任 5 4 3 2 1 

⑬表現力（プレゼン力） 5 4 3 2 1 
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問 2で①～⑧を回答した方 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０２４年度 卒業生アンケート結果 

 

Ⅰ. 卒業時の就職先について 
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①高齢者福祉施設・機関

②障害者福祉施設・機関

③児童福祉施設（保育所除く）

④保育所

⑤教育（認定こども園・幼稚園を含む）

⑥県庁・市役所

⑦病院・診療所（精神科除く）

⑧病院・診療所（精神科）

⑨一般企業（団体職員を含む）

⑩大学・大学院学生

⑪働いていない
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⑥独立行政法人

⑦地方自治体（国・都道府県・市町村）

有限会社

なし(大学院)
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④生活相談員

⑤MSW

⑥PSW

⑦保育士

⑧幼稚園教諭

⑨保育教諭

⑩小学校教諭

⑪事務職

⑫営業職

⑬販売職

⑭サービス職

社会福祉士

Ｂ型作業所の利用者

なし(大学院)

 やや希望通り

護職 

 希望通り 

 正規 
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Ⅱ. 現在の状況等について 

卒業時の就職先で現在も働いている方 
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⑭サービス職
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なし(大学院)

有 

          家から近い 

 働いている

望通り 

 退職した 
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卒業時の就職先を既に退職した方 
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①高齢者福祉施設・機関

②障害者福祉施設・機関

③児童福祉施設（保育所除く）

④保育所

⑤教育（認定こども園・幼稚園を含む）

⑥県庁・市役所

⑦病院・診療所（精神科除く）

⑧病院・診療所（精神科）

⑨一般企業（団体職員を含む）

⑩大学・大学院学生

⑪働いていない

電気工事士

就労移行支援事業所の利用者

      人員不足による負担 

 正規 
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問 12で①～⑧を回答した方 

 株式会社 

 社会福祉法人 

 販売職 

 介護職 

 サービス職 

 正規 

 非正規 



13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ⅱ.在学中に学んだこと、経験などについて

いて 

 
 

問 18 在学中に学んだ「福祉力」は、現在どの程度役に立っていると思いますか。 
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問 19 在学中に取り組んでいて現在において役に立っていると思う事は何ですか。 

   ※『①学業』については「かなり役立った」～「役に立たなかった」の中で回答してください。 

 

 

 

Ⅱ.静岡福祉大学のキャリア教育や学生支援について

いて 

どちらでも 

ない 

 そう思う 
全くそう思わない 
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利用した方 

利用しなかった方 
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問 26 キャリア支援課について、在学生に伝えたいことやアドバイス等がありましたら 

お書きください。 

  8 件の回答 

 

・心配なことや分からないことはそのままにせず、手を貸してくれる先生や大学職員がいるので、存分に
活用して、不安な気持ちを 1 人で抱えず、次のステージに向けて取り組んでください。 

 
・まずは自分のしたいことを入社して違ったなと思えば転職できるので重く考えすぎないこと 
 
・1 度見学に行くのはとても大切になる 
 
・ブラック企業かどうかの見極めをがんばってほしいです 
 
・積極的に情報収集することが大事です。 
 
・やる気があるならキャリア支援課だけでなく外部の媒体を使って見る方が良いと感じる。 
また、自分だけでなく親、友人、同じ業職種志望の人などの意見を見ながら決める方がどんな会社かが
わかる 

 
・ゼミの先生にたくさん相談するべきだと思います。 

 

 
 
問 27 卒業後、キャリア支援課に対し要望等ありましたらお書きください。 

 

・沢山助けていただいたのに、卒業後に挨拶にも伺わず申し訳ありません。大変なこともありますが、

現在もなんとか働けています。この場を借りてお礼申し上げます。ありがとうございました。 

 

・在学生の力になれることで、卒業生にできることがあれば、やらせていただきたいなと思います。 

 

・新卒で就職した会社がブラック企業だったので、もちろん名指しではなく一般的にブラック企業と

呼ばれる会社に該当するものを、大学側の見解として事前に教えてくれていたらまた違ったのかと

思った。 

 

・外部から講師を呼ぶのは良いと思いますが、マイナビの人などを呼ぶのであれば、もっと積極的に

関わることが大事だと思います。キャリア支援では福祉系の大学のため仕方ないかもしれないが、

一般業種の勉強も充実させたほうが良いと感じます。 

 

 

問 25 就職してはたらくにあたり、特に必要と思う力は何ですか。 
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卒業生アンケートの結果について 

 

卒業時の就職先と現在の状況について 

●卒業時の現在の職業は、福祉・医療・教育の本学での学びを活かした職に就いてる卒業生は

（83.9％）、一般企業（16.1％）であった。 

●現在の状況については、卒業時の就職先で働いている人は、福祉系分野で（92.3％）に対し、

一般企業は（40.0％）、卒業時の就職先を退職している人は、福祉系分野で（7.7％）一般企業

で（60.0％）あった。一般企業は全体回答数が少ないこともあるが、退職者が継続して働いて

いる人数よりも上回る結果であった。 

●卒業時の就職先で継続して働く理由として、福祉系では、仕事内容・業務内容（21.8％）、人間

関係（20.0％）、就職先の雰囲気（14.5％）があげられ、職場環境の理由が上位となった。一般

企業では、労働時間や休日（50.0％）で、職種が事務職から生活相談員になったものがいた。 

●卒業時の就職先を既に退職し転職した人の退職理由として、福祉系では、人間関係（28.5％）

一般企業では、勤務地（23.1％）、人間関係（15.4％）であった。退職後に職に就かないものは

いないが、退職時に障がい者施設の利用者になったものがいた。 

 

 

人 ％ 人 ％ 人 人 ％ 人 ％ 人

介護職 9 仕事内容・業務内容 12 21.8% 介護職 10

障害者（児）支援員 4 人間関係 11 20.0% 障害者（児）支援員 3

児童指導員 4 就職先の雰囲気 8 14.5% 児童指導員 5

生活相談員 2 労働時間や休日 7 12.7% 生活相談員 0

保育士 1 給与・待遇面 6 10.9% 保育士 1

社会福祉士 1 将来性 5 9.1% 社会福祉士 0

スキルアップ支援がある 3 5.5% PSW 1

結婚・出産時のサポートがある 2 3.6% 事務職 2

健康面でのサポートがある 1 1.8% 小学校教諭 2

人間関係 2 28.6%

仕事内容・業務内容 1 14.3%

給与・待遇面 1 14.3%

労働時間や休日 1 14.3%

過度の期待とプレッシャー 1 14.3%

退職者による業務負担で鬱になった 1 14.3%

労働時間や休日 2 50.0% サービス職 1

仕事内容・業務内容 1 25.0%

給与・待遇面 1 25.0%

勤務地 3 75.0%

人間関係 2 50.0%

仕事内容・業務内容 1 25.0%

将来性 1 25.0%

給与・待遇面 1 25.0%

労働時間や休日 1 25.0%

スキルアップができない　 1 25.0%

健康面に不安がある　 1 25.0%

採用時の条件と違う 1 25.0%

資格取得のため 1 25.0%

現在の職種

生活相談員 1

サービス職 1

販売職 1

技術職 1

83.9%

16.1%

分類

介護職 1

障害者（児）利用者 1

卒業時の職種

福祉系

企業

26

5

2教育

67.7%

販売職 2

事務職 1

サービス職 2

事務職 2

PSW 1

卒業時の業種

3

2

2

24

一般 5 16.1%

福祉 21

医療 3 9.7%

小学校教諭 26.5%

退職した

継続して

働いている

継続して

働いている

退職した

継続・退職の理由卒業時の職場

92.3%

7.7%

40.0%

60.0%
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在学中に学んだこと、経験などについて 

●取得した資格は就職先において役立っていると思うかについては、介護福祉士（100％）、保育

士（100％）、小学校教員免許（100％）、精神保健福祉士（75％）で高い傾向にあった。反対に

認定心理士（13％）社会福祉主事（22％）は低いで、役に立った資格はない（17％）との回答

もあった。 

 

取得可能資格 

取得した 役に立った 

人 ％ 人 ％ 

①社会福祉士 10 16% 4 40% 

②精神保健福祉士  4 6% 3 75% 

③介護福祉士   5 8% 5 100% 

④保育士  2 3% 2 100% 

⑤幼稚園教諭 3 5% 2 67% 

⑥小学校教員免許 2 3% 2 100% 

⑦認定心理士、認定心理士（心理調査） 8 13% 1 13% 

⑧医療事務 0 0%     

⑨社会福祉主事 18 29% 4 22% 

⑩児童指導員  8 13% 4 50% 

⑪資格を取得しなかった 3 5%     

計 63 100% 27 43% 

●役に立った資格はない     11 17% 

 

●本学で学んだ「福祉力」はどの程度役に立っているかでは、『かなり役に立った』は「協調と協

働する力」（53％）で、それ以外の 6 項目については『役に立った』の回答が多く、全体では

『かなり役に立った』と『役に立った』で（84.8％）の結果であった。一方企業アンケートの

卒業生は仕事に取り組む際に力が発揮できているかの質問では、「知識・技能を身につける力」

「協調と協働を実現する力」「主体的に学修する力」は『ある程度身についている』の評価であ

ったがその他は『どちらでもない』の回答で、卒業生と受け入れた企業との意識のズレが見ら

れた。 

 

  

  

かなり役に 

立った 役に立った 

あまり役に 

立たなかった 

役に立たな 

かった 

取り組んで 

いなかった 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 

①知識・技能を身につける力 11 34% 20 63% 0 0% 1 3% 0 0% 

②主体的に学修する力 13 41% 17 53% 1 3% 1 3% 0 0% 

③実践的に課題を発見する力 12 38% 15 47% 3 9% 2 6% 0 0% 

④課題を解決へと導く力 9 28% 18 56% 3 9% 1 3% 1 3% 

⑤協調と協働を実現する力 17 53% 10 31% 4 13% 1 3% 0 0% 

⑥表現し創造する力  6 19% 16 50% 9 28% 1 3% 0 0% 

⑦地域を視野に貢献する姿勢 10 31% 16 50% 5 16% 1 3% 0 0% 
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●在学中に取り組んだことで役にたったことでは、かなり役に立ったは「アルバイト」「資格取得」

「学外実習」が高い傾向にあったのに対し、「国際交流」、「インターンシップ」、「ゼミ活動」は

低い傾向であった。 

 

今後の静岡福祉大学のキャリア教育や学生支援について 

●本学で学んだキャリア教育は社会に出てから役に立っていると思うかについて、「非常にそう思

う」「そう思う」（65.6％）、「どちらでもない」（15.6％）、「そう思わない」「全くそう思わない」

（18.8％）であった。 

●在学中のキャリア支援課または就職セミナー等の利用については、利用した（84.4％）、利用し

なかった（15.6％）であった。 

●利用した支援内容は、就職相談（85.2％）、応募書類添削（51.9％）、面接練習（51.9％）が上

位だった。 

●利用しなかった理由は、教員等の指導を受けていた（60％）多かった。 

●就職情報を得るために利用したものとして、就職サイト（62.5％）、キャリアの掲示板・ファイ

ル（50％）、合同企業説明会（46.9％）で、昨年と比較して就職サイトや合同企業説明会を利用

する学生が増加傾向にあった。また大学の全ての求人が閲覧できるＮＡＶＩは（12.5%）と昨年

同様少ない傾向であった。 

●就活にあたり特に必要と思う力に対し、『かなり必要』は「コミュニケーション力」（81.2％）

「基礎的な知識や技能」と「社会的責任」（65.6％）が高い傾向にあった。 

 


